

千补万补不如参补 金杯银杯不如口碑

# 孝顺爹妈,选双举海参放心!

在咱们威海,每当提及海参,人们往往首先都会想到食用海参的诸多益处;而要购买海参时往往又会首选双举海参——此现象的显现,正可谓是“千补万补不如参补,金杯银杯不如口碑”的真实写照。

眼下佳节临近,记者连日来在采访中获悉,位于市区统一路140号的双举海参店每天热闹非凡:店内每天打包发货不断,顺丰收件员不时地将一车车打好包的海参运走,双举海参宽敞的发泡间内为顾客代发泡的海参天天爆满,店里更时不时地有市民前来买上三五斤海参“回家”看望爹妈。“家就是爹妈,有爹有妈才有家。”昨日中午,在市直某机关工作,前来选购海参胡先生的观点颇具代表性。他认为,孝顺爹妈就是要让爹妈健康快乐,而让爹妈每天食用一只海参是让爹妈保持健康身体的有效途径,“老爹十几年只认双举海参,选双举海参孝敬父母,爹妈开心,儿女放心!”

那么,为何双举海参能够有今天的口碑?众人“回家”又何以首选双举海参呢?对此,对于熟悉双举海参品牌价值的威海市民自不必多言!而对于一时尚不太了解双举海参的市民(估计人数不会太多),记者在此有必要再举例子、讲讲其中的“奥妙”——

在北京从事化学教学工作的顾客董女士,三年前曾在双举

海参淘宝店开业之际,第一次购买少量双举海参,后来董女士又陆续多次购买,一次通过电话聊天中,董女士对双举海参员工万菲菲说:“我买海参从不光看宣传,也不去追求所谓的大品牌,为了买到真正放心的海参,我用自己的专业所长,买回十几家海参分别测量了海参的含盐量、含水量以及营养成分等指标,这些检测的海参来自网购和实体店的都有,其中不乏大品牌海参,在我所购买的样品和后来的多次购买中,双举海参真正让我心服口服!”董女士告诉万菲菲,在自己成为双举海参的老客户后,自身体验到了双举海参细致入微的服务,每一次都令她折服。“我原来是亲自化验后,才冲着双举海参的品质来的,慢慢了解发现双举海参确实是在踏踏实实卖海参,处处为顾客着想。”她称自己是一个很难被商家感动的人,许多朋友都知道她做事理性认真,讲究数据对比,周围朋友买东西前往往都喜欢向她咨询。“现今,我周围有数十位朋友都在购买双举海参,双举海参真正用事实,靠品质说话,让消费者买到质量好,来自深海的好海参,还不用多花钱,何乐而不为?”董女士表示,将双举海参介绍给周围朋友,“绝不打脸、保证不丢面子!”

无独有偶。在南京质量技术监督管理部门工作的李先生,他母亲数年来一直坚持食

用双举海参,后他听风言风语称“海参要少吃,因为药残严重超标,对身体不好”。于是,他告诉母亲“以后不要再吃海参了”,他母亲反问道:“我咋感觉这几年吃海参,身体状况越来越好呢?你何不从家中拿几只海参去化验一下,看看真实结果。”由此,李先生就按母亲的要求拿家中的双举海参去化验,结果发现双举海参不仅没有半点儿药残,也没有重金属超标的现象,而且其中所含的各种营养成分远远大于国家相关标准,属于真正的深海海参——李先生为此激动地告诉母亲:“双举海参一点儿问题没有,您就放心吃吧!”

其实拿双举海参去化验的顾客在全国范围内大有人在,类似董女士和李先生这样的例子不胜枚举。“我们双举海参的质量在顾客心目中已深深地扎下了根,如此一个人吃好了往往就会告诉自己的朋友:‘要想身体好,你就吃双举海参’;就这样,十个人吃好了又会去告诉百个人……口碑相传间,成千上万的顾客间产生‘酵母反应’,逐步形成良好的口碑,让双举海参享誉国内外!”双举海参员工万菲菲如是告诉记者。

据了解,双举海参十三年发展,对海参高品质的执著追求,成为吸引诸多老客户自始追随双举海参的重要原因之一。如今,在位于市区统一路



“吃了多年双举海参,如今我也知道了如何鉴别好海参,砸开看断面,断面厚厚的像阿胶一样,发泡出来才有野生海参的味道,这只海参啪一下断成两截蹦老远,够干!双举海参的品质确实经得起考验!”大叔大姨们俨然都成了“海参专家”。



位于市区统一路140号的双举海参店,每天中午都是一派繁忙打包发货的景象,双举海参用品质和诚信赢得了成千上万来自五湖四海的常年忠实顾客。

140号的双举海参店,每天中午都有一派繁忙打包发货的景象,成千上万来自五湖四海的

常年忠实顾客,与双举海参肝胆相照,一路前行……

文/图 于新平

## 正宗日照绿茶大特卖

原价120元,现价70元;数量有限,限购从速;订购电话:0631-5203337

地址:威海市环翠区海滨北路8号乐达快捷酒店12楼

南方茶冒充日照绿,超半数不正宗,目前茶叶消费市场上,日照绿茶仿冒严重。如何才能买到正宗的日照绿茶?本报再次联合知名茶厂举行直销惠活动。届时原价120元/斤的保真日照绿茶,现价只需70元/斤。

原产地直供,品牌正宗

原价120元/斤

现价只需70元/斤

一直以来,日照绿茶因被誉为“中国绿茶新贵”。其富含对身体有益的维生素、矿物质和微量元素,常饮日照绿茶,能达到预防心脑血管疾病、提神健胃、降压利尿、消食醒酒、防癌抗辐射、减肥美容、延年益寿等功效,深受威海消费者的好评和赞誉。

本报自去年就开始联合日照知名茶厂销售正宗日照绿茶。一期活

动开始后,除了个人订购,企业采购也不在少数。王先生在一家企业负责采购业务,他告诉记者,前几年,公司每年夏天都会购买日照绿茶作为员工福利。但是这两年来,这种福利逐渐取消了。究其原因,主要是因为大量的南方茶冒充日照绿茶混杂在茶叶市场,普通市民难辨真假,导致很多像他这样想喝日照绿茶的市民不敢买了。现在夏天到了,

很多员工很想喝上一口纯正的日照绿茶,他本想到日照直接采购,但考虑到对市场不够熟悉,还是有些犹豫。

日照是我国江北最大的绿茶生产和加工基地之一,拥有“北方绿茶之乡”的美誉。自1966年南茶北移成功,至今已有40多年的历史,目前日照市拥有生态茶园约8000公顷,茶叶生产加工企业300多家,茶农近30万人。

正是因为如此的好品质,本报去年销售的日照绿茶备受威海市民的青睞。短短几天时间里,近2000斤日照绿茶被市民抢购一空,期间本报还曾多次从茶厂补货。此次直销惠活动在威海茶友当中口口相传,获得了良好的口碑。

虽然本次活动售出的日照绿茶价格较低,但质量毫不含糊。业内人士介绍,在茶叶零售市场,仿冒日照绿茶比较普遍,目前市场上很多日照绿茶,相当一部

分都是浙江或湖北一带的绿茶,尤其以浙江绿茶为主,而不是来自原产地。

茶厂相关负责人介绍:“日照的光照时间充足,而且是海洋性气候,空气比较湿润,很适宜茶树生长。此外,我们北方相较南方昼夜温差更大,农作物生长积累的营养物质比较丰富,叶片厚,香气高,滋味浓,耐冲泡,有一种消费者非常喜欢的浓郁板栗香。而此次活动所销售的茶叶正

是具有这样的品质。”本报同样承诺:所有茶叶都来自原产地,保质保真,茶叶质量有保障。本活动售出的每一斤茶都来自原产地,在采用现代机器加工保证产量的同时,更加注重传统人工制茶工艺的延续。由于在茶叶零售终端,假冒茶叶原产地、以次充好的“假茶”普遍存在,因此本报对接茶厂,省去所有中间环节,确保所有的茶叶都是来自原产地,品牌正宗。

订购电话:0631-5203337